

Publicado no diário oficial Minas Gerais do dia 11/01/2024, página 26.

ERRATA EDITAL DE LEILÃO Nº 3012/2024

Publicado no Diário Oficial Minas Gerais do dia 10/01/2024

Onde se lê:

4.1 - Os lotes descritos neste Edital serão leiloados em sessão pública que será iniciada no dia 29 de Janeiro de 2024, às 09:00 horas e com seu término marcado para dia 31 de janeiro 2024.

Leia-se:

4.1 - Os lotes descritos neste Edital serão leiloados em sessão pública que será iniciada no dia 29 de janeiro de 2024, às 09:00 horas e com seu término marcado para dia 31 de janeiro 2024, às 18 horas.

São Gonçalo do Sapucaí, 10 de janeiro de 2024.

Clauber Marcel Moura Santos
Presidente da Comissão Especial de Leilão
CET-MG